



MÉLIUSZ JUHÁSZ PÉTER
MEGYEI KÖNYVTÁR ÉS
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

H í r l e v é l

Hajdú-Bihar megye önkormányzati könyvtárainak

Debrecen, 2009. október 05.

6. szám

§ *T/10554. sz. törvényjavaslat a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről*

Forrás: www.parlament.hu/irom/10554/10554.htm

70. §(1) A Kjt.

a) 66. §-ának (1) bekezdése szerinti, a közalkalmazotti fizetési osztályok első fizetési fokozatához tartozó illetmény garantált összegét, valamint a növekvő számú fizetési fokozatokhoz tartozó – az első fizetési fokozat garantált illetményére épülő – legkisebb szorzószámokat a 2010. évre a *13. számú melléklet* tartalmazza. *(Azonos a 2008.évre javasolt közalkalmazotti illetménytáblázattal! A szerk.)*

b) 66/A. §-ának (2) bekezdése szerinti vezetői illetményalap a 2010. évben 120.000 forint; c) 69. §-ában foglalt illetménypótlék számítási alapja a 2010. évben 20.000 forint.

(2) A Kjt. 77. §-ának (1) bekezdése szerinti feltételek fennállása esetén az Áht. 91. §-ának (1) bekezdése szerinti kereset-kiegészítés 2010. évben a keresetbe tartozó juttatások előző évi bázis előirányzatának 2%-a. Fel nem használt előirányzata kizárólag a keresetbe tartozó juttatások emelésére fordítható.

3. számú melléklet a 2009. évi törvényhez

A helyi önkormányzatok normatív hozzájárulásai

1. Települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport- és kulturális feladatai

FAJLAGOS ÖSSZEG: 1.947 forint/fő, de településenként legalább 2.600.000 forint. A települési önkormányzatot lakosságszám alapján illeti meg a hozzájárulás kötelező alapeladataihoz, valamint szolgáltatásai megszervezéséhez. Ide tartoznak különösen a település-üzemeltetési, igazgatási és sportfeladatok, a közösségi közlekedés, valamint a kulturális javak védelmét, a muzeális intézményeket és levéltárakat, a nyilvános könyvtári ellátást és a közművelődést szolgáló feladatok.

4. Megyei, fővárosi önkormányzatok igazgatási, sport- és kulturális feladatai

FAJLAGOS ÖSSZEG: 69.939.350 forint/megye, főváros 392 forint/fő. A hozzájárulás egységesen, továbbá a megye/főváros lakosságszáma szerint illeti meg a megyei/fővárosi önkormányzatot igazgatási, területi honvédelmi igazgatási feladatainak ellátásához, a sportfeladatok megszervezéséhez, a kulturális javak védelmét, a muzeális intézményeket és levéltárakat, a nyilvános könyvtári ellátást és a közművelődést szolgáló feladataihoz.

5. sz. mell. 7. *Könyvtári és közművelődési érdekeltség-növelő támogatás, múzeumok szakmai támogatása*

Előirányzat: 710,0 millió forint. Igényelhetik a helyi önkormányzatok az általuk fenntartott nyilvános könyvtár állománygyarapításához, a közművelődési infra-

struktúra technikai, műszaki fejlesztéséhez, valamint az általuk fenntartott múzeumok szakmai fejlesztéséhez.

15. Közoktatási informatikai fejlesztési feladatok támogatása

Előirányzat: 1.000,0 millió forint/év

A támogatást a helyi önkormányzatok az általuk fenntartott közoktatási intézményekben meglévő informatikai eszközök korszerűsítésére, fejlesztésére és működtetésével összefüggő beszerzésekre igényelhetik.

8.sz. mell. 2.7. A többcélú kistérségi társulások mozgókönyvtári és egyes közművelődési feladatainak támogatása

FAJLAGOS ÖSSZEG: 1.000.000 forint/könyvtári szolgáltató hely

A többcélú kistérségi társulás támogatást igényelhet a mozgókönyvtári és közművelődési feladatainak ellátásához. A támogatás megállapítása során kizárólag a nyilvános könyvtárral nem rendelkező, könyvtári szolgáltató hely kialakítását biztosító – a Kiegészítő szabályok 4. pontja szerinti feltételeknek megfelelő – települési önkormányzatok számát lehet figyelembe venni.

A könyvtári szolgáltató helynek

a) 1500 fő vagy az alatti lakosságszámú települések esetén hetente legalább két napon, hetente összesen minimum hat óras,

b) 1500 fő feletti települések esetén hetente legalább négy napon, hetente összesen minimum tizenkét óras nyitva tartást kell biztosítania. A támogatás a mozgókönyvtári feladat szervezése és ellátása, valamint közösségi programok szervezése során felmerülő működési és felhalmozási kiadásokhoz használható fel.

A támogatás felhasználható olyan átalakításhoz vagy bővítéshez is, amely lehetővé teszi, hogy a könyvtári szolgáltató hely egyben közösségi színtérként is működhessen. Amennyiben a könyvtári szolgáltató hely közösségi színtérként is működik, a nyitvatartási időre vonatkozó kötelezettség közművelődési programok szervezésével és tartásával is teljesíthető. A támogatás kizárólag a szakmai célokkal összefüggő kiadásokra fordítható.

4. A mozgókönyvtári és közművelődési feladatok ellátásához kapcsolódó támogatással összefüggő szabályok

A többcélú kistérségi társulás abban az esetben igényelheti a támogatást, ha legalább négy, nyilvános könyvtárral nem rendelkező könyvtári szolgáltató hely kialakítását biztosító települési önkormányzat számára az alábbiak szerint biztosítja a mozgókönyvtári szolgáltatásokat:

–A nyilvános könyvtárral nem rendelkező települési önkormányzatok nyilvános városi vagy a megyei könyvtártól (a továbbiakban: szolgáltató) megrendelik a könyvtári szolgáltatásokat. A többcélú kistérségi társulás szerződést köt a szolgáltatóval.

–A nyilvános könyvtárral nem rendelkező önkormányzatok (vagy a többcélú kistérségi társulás) könyvtári szolgáltató hely kialakításáról gondoskodnak, amelyekben a szolgáltató által kiszállított könyvtári állomány elhelyezhető, a könyvtári eszközök biztonságos tárolása megoldható, és ahol a megrendelt könyvtári szolgáltatások fogadhatók.

–A többcélú kistérségi társulás gondoskodik a megrendelt könyvtári szolgáltatásokhoz szükséges egyéb feltételek biztosításáról, különösen a nyilvános könyvtár

és a könyvtári szolgáltató hely közötti információcseréről, a megrendelések fogadásáról, a dokumentumáramlást biztosító szállítóeszköz működtetéséről.

–A többcélú kistérségi társulás a támogatásból hozzájárulhat a szolgáltató könyvtár által kialakított kistérségi információs portál működtetéséhez is – kapcsolódva a Rokka (kulturális fonál) és a Portál programhoz.

*

A Kormány 182/2009. (IX. 10.) Korm. rendelete a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény módosításáról szóló 2008. évi CXI. törvény hatálybalépésével, valamint a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv átültetésével összefüggésben egyes kormányrendeletek módosításáról és hatályon kívül helyezéséről. (Magyar Közlöny 2009. évi 127.)

A rendelet - többek között - módosította a nyilvános könyvtárak jegyzékének vezetéséről szóló 64/1999. (IV. 28.) Korm. rendeletet.

*

A Kormány 189/2009. (IX. 10.) Korm. rendelete a felnőttképzést folytató intézmények és a felnőttképzési programok akkreditációjának szabályairól szóló 22/2004. (II.16.) Korm. rendelet módosításáról (Magyar Közlöny 2009/127.)

*

A szociális és munkaügyi miniszter 20/2009. (IX. 28.) SZMM rendelete a 2010. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről (Magyar Közlöny 2009/136.)

2.§ december 11. szombat munkanap
december 24. péntek pihenőnap

*

Alapítási és indítási engedélyt kapott képzési program (Oktatási és Kulturális Közlöny 2009/25.)

„A minőség értékelése a könyvtárban-a minősített könyvtár” képzés.

*

Közlemény a nyilvános könyvtárak jegyzékéről (Oktatási és Kulturális Közlöny 2009/29.)

SZEMÉLYI HÍREK

Magas színvonalú elméleti és gyakorlati tevékenységéért Széchényi Ferenc – díjjal tüntette ki az oktatási és kulturális miniszter **dr. Bényei Miklóst** a **Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ** nyugalmazott igazgatóhelyettesét.

*

Laczkó Tiborné Jutkát, könyvtáros kollégánkat ezúton is szeretnénk köszönteni nyugdíjba vonulása alkalmából. Intézményünkben 1981. januártól dolgozott, de előző - szintén helyi - munkahelyével együtt közel négy évtizedes közalkalmazotti munkaviszonnyal rendelkezik. Folyamatosan képezte magát, korábban könyvtárkezelői-, majd könyvtáros asszisztensi képesítéseket szerzett, a legutóbbi években pedig a fiatalabb kollégákkal együtt a számítógépes ismereteket is elsajátította. Sokunk számára, akik a településen töltöttük iskolaéveinket a 80-as,

90-es években mindig ő marad a nagybetűvel írt „Könyvtáros”, aki segít eligazodni a könyvek világában, a szerzői- és címkatalógusokban. A több ezer kötetet szinte mind fejben tartotta, katalógus nélkül is megmondta, hogy meg van-e egy bizonyos könyv a könyvtárban. S miközben a könyvtárhasználati szabályok betartását szigorúan és következetesen megkövetelte, emberileg is odafigyelt a betérőkre, akik gondjaikat és bajait is megoszthatták vele. Az összevont intézményből adódóan a rendezvények szervezésében, lebonyolításában is aktívan közreműködött, különösen szerette, ha gyerekekkel foglalkozhatott.

Kívánjuk, hogy töltsse kellemesen megérdemelt nyugdíjas éveit szerető és népes családja körében. Számítunk azért arra is, hogy önkéntes könyvtárosként tovább segíti munkánkat. Visszavárjuk!

Tarné Hajdú Judit igazgató, Hajdúsámson

BIBLIOTÉKA EMLÉKÉREM-DÍJ

A 3/1999. (II. 24.) sz. NKÖM rendelet 20/A. § (1) bekezdése alapján a Bibliotéka Emlékérem-díjat évente tíz olyan könyvtáros kaphatja meg, aki irányító, elméleti vagy gyakorlati munkájával jelentős mértékben hozzájárult a magyar könyvtári kultúra fejlődéséhez.

A díjat a Magyar Kultúra Napján - január 22-én - adja át az oktatási és kulturális miniszter.

Kérjük a szakmai szervezeteket és az intézményeket, hogy a 2010. évi Bibliotéka Emlékérem-díj adományozására javaslataikat 2009. október 20-ig (postára adás dátuma) küldjék el az OKM Miniszteri Kabinet - Társadalmi és Civil Kapcsolatok Titkárságára (1055 Budapest, Szalay utca 10-14.)

A felterjesztéshez szükséges formanyomtatvány az OKM, és a Könyvtári Intézet honlapjáról is letölthető. A borítékra kérjük ráírni: "Bibliotéka Emlékérem"

OKM Könyvtári Osztály

ORSZÁGOS NAGYI KÖNYVTÁRI NAPOK

A könyvtárak október 6. és 11. között az ötvenen túliak érdeklődését figyelembe véve készülnek a nagy napokra. Az országos programba Hajdú-Biharban bekapcsolódó könyvtárak rendezvényeiről erre az alkalomra készült közös honlapon lehet tájékozódni. A települési könyvtárak rendezvényei mellett az érdeklődők itt találják meg a pályázati felhívásokat, valamint egy összeállítást a korosztálynak szóló hasznos honlapokról is:

<http://www.dbvk.hu/egyebek/konyvtarinapok2009/>

Hét közben a Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtár, a Debreceni Városi Könyvtár, a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ, a Debreceni Református Kollégium Nagykönyvtára 34 programot kínál az ötvenen túliaknak. Előadások, számítógépes tanfolyamok, internetes vetélkedők, aktív nyugdíjasokat bemutató beszélgetések, egészségmegőrző programok, irodalmi előadások, kiállítások, pályázatok szerepelnek a kínálatban. A programsorozat záró, s egyben kiemelkedő eseménye lesz a **Könyvtárak Vasárnapja**, amikor a könyvtárak rendkívüli akciókkal, sokféle meglepetéssel fogadnak mindenkit. Október 11-én 15 órától várjuk az érdeklődőket a Baltazár



Dezső térre. A program fővédnöke: Halász János alpolgármester, országgyűlési képviselő. 15 és 18 óra között a könyvtáraké és a könyvtárhasználóké lesz a tér! Játék, ismeretszerzési lehetőségek, kulturális programok, kedvezményes beiratkozási lehetőség szerepel kínálatban. A rendezvény háziasszonya: Hadházy Csabáné nyugdíjas könyvtáros.

Fellépők: DMK Főnix Diákszínpada és Alföld Gyermekszínpada, Rocksuli Sunday Moped együttese, Nagyhegyesi Nagy Mazsi csoport, Sebő együttes.

Kísérő rendezvények:

A nagyszínpadon a műsorszámok közötti beszélgetések során bemutatjuk és emléklappal köszöntjük a mai könyvtárak modern szolgáltatásait bátran igénybe vevő, internetet használó nyugdíjasokat, a legidősebb, a legrégebben könyvtárba járó, legaktívabb nyugdíjas könyvtárhasználókat. A téren felállított sátrakban a könyvtárak ajánlják szolgáltatásaikat. Az alkotó, a kreatív, az egészséges és a társas nagy témakörhöz kapcsolódóan bemutatókat, olvasáshoz kötődő, hangulatos játékokat szervezünk. A sátrakban helyet kapnak az idősebb korosztállyal is foglalkozó civil szervezetek, akik tevékenységükről tájékoztatják a látogatókat. A rendezvény egész ideje alatt szabadtéri könyvtárat működtetünk, egy sátorban ingyenesen elvihető könyvek közül választhatnak a térre kilátogatók.

TANTÚRA NYERTESEK



Tiszántúli Református Egyházkerületi Kollégiumi Nagykönyvtár (4026 Debrecen, Kálvin tér 16.) és a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ (4026 Debrecen, Bem tér 19.)

-Látogatás Nyilas Misi könyvtárában 1. - Mese az elvarázsolt E-könyvtárról foglalkozására **262 diák**,

-Látogatás Nyilas Misi könyvtárában 2. - Bibliotúra a Méliuszban foglalkozására **316 diák** kapott támogatást.

KÖZKÖNYVTÁRAK UNIÓS PROGRAMJA

<u>Pályázó neve</u>	<u>Támogatási összeg Ft</u>
Mészáros Károly Városi Könyvtár, Hajdúdorog	100.000
Sinka István Városi Könyvtár, Berettyóújfalu	150.000
Földi János Könyvtár, Emlékház, Hajdúhadházi Galéria	150.000
Községi Könyvtár, Fülöp	150.000

FELZÁRKÓZTATÓ PÁLYÁZAT

<u>Pályázó neve</u>	<u>Támogatási összeg Ft</u>
Nagyrábé Nagyközségi Önkormányzat	237.000
Hajdúsámson Város Önkormányzata	800.000
Kaba Város Önkormányzata	553.000

Hajdúnánás Városi Önkormányzat	166.000
Hajdúdorog Város Önkormányzat	202.000
Hajdúböszörmény Városi Önkormányzat	237.000
Berettyóújfalu Város Önkormányzata	658.000
Berekböszörmény Községi Önkormányzat	47.000
Balmazújváros Város Önkormányzat	658.000
Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata	727.000
Összesen:	4.285.000

ÚJ FUNKCIÓ A MÉLIUSZ OPAC-BAN

Egyszerű, ám igen hasznos új funkcióval bővült a megyei könyvtár webes katalógusa.

A könyvtárportál és a megyei könyvtár együttműködésének keretében a katalógus találati oldala kiegészült a "példány adatok" melletti kis zöld körben lévő fehér "+" jellel, amely egyrészt lehetővé teszi a könyvtárportálra való közvetlen bejelentkezést, a konkrét dokumentumhoz hozzászólás írását. Ami ennél is fontosabb számunkra, amennyiben a plusz jel fölött jobbra egy kis fehér "megjegyzés" jel is található, akkor az egérkurzor segítségével az adott dokumentumról szóló leírás, (többnyire a könyvtári intézet vagy a Könyvtárellátó által készített) ismertető is olvasható!

Burai István informatikus

NAVA TEMATIKUS GYŰJTEMÉNYEK

4 összeállítással indul útjára a NAVA Tematikus Gyűjtemény

- A 150 éve született *Benedek Elek* tiszteletére készített válogatás a mesekedvelők körében számíthat népszerűsége, hiszen több mint 300 mese között böngészhetnek a látogatók. Külön Benedek Elek fejezettel adózunk a nagy mesélő emlékének.
- A legszemélyesebb válogatás a NAVA tematikus oldalán az Emlékezés Cseh Tamásra című gyűjtemény. *Cseh Tamás* dalait, a róla készült filmet, portréműsort láthat itt az érdeklődő.
- *A Csillagászat Nemzetközi Éve* alkalmából, az Ég és Föld elnevezésű összeállítás a NAVA csillagászati témájú műsorait mutatja be.
- *Nyugat 100* címmel 2008-ban emlékévet rendeztek. Az Archívum azzal tiszteleg a máig legjelesebb irodalmi orgánium emlékének és ajándékozta meg egyben a magyar irodalom szerelmeseit, hogy a televízióban sugárzott minden témához kapcsolódó adást egy csokorba gyűjti.

A tematikus gyűjtemények a NAVA-pontjai számára a <http://tematikus.nava.hu/> oldalon érhető el.

GOOGLE FORDÍTÓ

Az automatikus fordítóprogram az eszközök menüben található, amely néhány másodperc alatt készül el a fordítással. A Google Dokumentumok elnevezésű internetes irodai alkalmazáscsomagban használt szövegeket néhány kattintással akár 42 nyelvre lehet lefordítani. A Google fordító magyar változata a <http://translate.google.hu> címen érhető el.

<http://hasznalttankonyv.hu>

Magyarország első online használt tankönyv piacterén mindenkinek lehetősége nyílik az új, drága könyvek helyett olcsóbban beszerezni, vagy a használt, felesleges tankönyveit, könyveit értékesíteni. A könyvek feladásához regisztrálni kell!

NÉPMESE NAPJA

A Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ csatlakozva a Magyar Olvasástársaság felhívásához ez évben is meghirdette a rajz- és mesemondó pályázatot a megye településein élő általános iskolások részére.

A Benedek Elek útján mesemondó versenyen 2009. október 03-án 15 településről 35 gyerek vett részt.

I. korosztály

I. helyezett: Lövei Katalin 2.o. Püspökladány

II. helyezett: Balogh Benjámín 3.o. Berettyóújfalu

III. helyezett: Szilágyi Adrienn 4.o Püspökladány

Különdíjas: Kiss Boglárka 1.o. Berettyóújfalu

II. korosztály

I. helyezett: Till Zsanett 6.o. Hajdúszoboszló

II. helyezett: Orbán Virág 6.o. Hajdúböszörmény

III. helyezett: Dalanics Dorottya 7.o. Hajdúdorog

Különdíjas: Szabó Richárd 7. o.

*

„**Elek Nagypó mesekertje**” című pályázatunkra egy Benedek Elek meséhez vagy mondához készített illusztrációt vártunk. A pályázók bármilyen rajztechnikát alkalmazhattak. A beküldött pályamunkák –a megye 8 településéről, 100 gyerekrajz érkezett - a Méliusz Központban kiállítás keretében megtekinthetők.

I. helyezett: Mester Zsófia 7.o. Berettyóújfalu

Mese címe: A pelikánmadár

II. helyezett: Hermann Alexandra 4.o. Hajdúböszörmény

Mese címe: A nagyotmondó legény

III. helyezett: Kerekes Nikolett 2.o. Bakonszeg

Mese címe: Az egercske

Különdíjasok:

Bacsa Beatrix 4.o. Szerep, Szuna Tímea 3.o. Hajdúhadház, Tóth Máté 4.o. Kaba

REJTETT VÍZJELEK

Ez annak a kötetnek a címe, ami a német irodalomelmélet árnyaltan finom megfogalmazásában is utal az „alulsó Magyarország” egykori váteszes küldöttének életművére értékelméleti szempontból. Mert vannak értékek melyek nem azonnal és nyilvánvalóan robbannak bele a nemzeti és világirodalomba, hanem rejtetten és mélyenszántóan beivódnak a nemzeti kultúrába, mert annak mélyáramaiból táplálkoznak. – fejtegette az egykori főszerkesztő. Bakó Endre irodalomtörténész tollából származó és a bihari irodalomtörténeti tényeket is taglaló szöveggyűjtemény, illetve tanulmánykötet adta az apropóját annak a pásztorköltőre való visszaemlékezésnek, amelyet szeptember 24-én rendeztek a könyvtár olvasótermében. A Sinka – Emléknep, méltó főhajtás volt a népi írói mozgalom népből jött fia, a könyvtár névadója előtt. Az igen jól felkészült beszélgetőtársak pedig – Gyula Ferencné országgyűlési képviselő és a szerző Bakó Endre – közérthetően és érdekesen mutatták be a „fekete bojtár” pályakezdését és érzékeltették a költő és kora között feszülő igen éles konfliktusokat. Közismert, hogy a balladás költő is a hárommillió koldus közé tartozott a korabeli Magyarországon és az elvek, frontok, nemzedékek harcában és sanyarú sorsában is osztozott. A könyvtár névadójára is emlékező kötet szerzője filológiai mélységelességgel tárgyalta a korabeli pártharcok mentén azokat az utólag kedélyesnek tűnő emberi gyarlóságokat is melyek a mindenkori irodalmi közéletet ma is mételyezik. Akik a rendezvényen ott voltak feszült figyelemmel hallgatták a kérdéseket és válaszokat. Külön színfoltja volt az eseménynek az Anyám balladát táncol című Sinka vers Aranyiné Csalánosi Csilla tolmácsolásában.

„Mit ér az ember, ha bihari, újfalui, ha sárréti, vésztői? Erre válaszul a Sinka István Városi Könyvtár újraválasztott igazgatónöje úgy döntött, hogy nem hagyja nyomtalanul eltűnni az egykori sinkás emlékeket a helyi irodalmi közéletből. És a könyvtár közművelődési, közkulturális funkciójából adódóan is méltó módon fejezték hajt a „fekete bojtár” életműve előtt. Nem csak a kultusz okán, de a nehézsorsúan tehetséges fiatalok bátorítása végett is ebben az újra ingataggá vált világban. Tehát ezután minden évben szeptember 24-én Sinka –Emléknep lesz a névadó, az „alulsó Magyarország” küldötte, a Magyar Falu és a Kelet Népe egykor ünnepelt szerzője tiszteletére.” – Immár biztosan állíthatjuk, hogy Bihar irodalmi szerepe a magyar literatúrában – a Sinka életmű kapcsán is - nyilvánvalóvá vált.

Horváth Lajos tájékoztató könyvtáros

AZ ÉV KÖNYVTÁROSA



Az EDITÉKA Alapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet a megye szakmai díjára. A pályázaton minden könyvtáros részt vehet, kötetlen formában mutathatja be szakmai teljesítményét. Olyan kollégák pályázatát várjuk, akik úttörő szerepet vállalnak az újdonságok bevezetésében, szem előtt tartva a használók és a könyvtár érdekeit, vállalják a szolgáltatások színvonalának folyamatos emelését és korszerűsítését, akik munkája példa értékű lehet más könyvtárak számára.

A címre érdemes könyvtárosok körére a helyi képviselő-testületek, kollektívák, megyei szakfelügyelők, és a hálózatszervezési-módszertani osztály munkatársai is tehetnek javaslatot 2009. október 17-ig. A felterjesztéshez ebben az esetben is írásbeli ajánlást kérünk!

A pályázatokat illetve a javaslatokat 1 példányban a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ címére Szilágyi Irén nevére kell eljuttatni. A borítékra kérjük ráírni: EDITÉKA Alapítvány pályázata.

A címmel járó elismerő oklevél, és a jutalom összeg átadására a megye könyvtárosainak szakmai napján 2009. október 26-án kerül sor Hajdúhadházon.

Szilágyi Irén kuratóriumi elnök

KOMOLY VESZÉLY



A 2010. évi költségvetési tervével a kormány a közgyűjtemények és közművelődési intézmények lerongyolódott, számtalan gonddal küszködő, de eddig nehezen mégis megőrzött maradványát pusztulásra ítéli. A most tervezett és a mellékelt táblázatban olvasható összegekből nem lehet fenntartani a meglévő intézményeket. A 2009-ben bekövetkezett csökkentésnek is tételesen bizonyítható súlyos ára volt, a jelenleg tervezett összegek azonban pótolhatatlan és visszafordíthatatlan tragédiához vezetnek a nemzeti kultúra tárgyi emlékeiben is és szellemi jelenlétében is bekövetkező veszteséggént. A KKDSZ a 2009. 09. 09-én tartott országos értekezletén elfogadott petíciót és az ahhoz készült kiegészítő indoklást megküldte az illetékes kormányzat illetékes felelőseinek. Ezeket a jószándékú érveléseket azonban a közzétett költségvetési tervezet felülírta. Még nagyobb a baj, mint gondoltuk és ehhez kell új szelektív programot kidolgoznunk.

*

A közgyűjteményi és közművelődési normatív hozzájárulás csökkenését bemutató táblázatot a Hírlevélhez mellékeljük.

További információ a KKDSZ honlapján: www.kkdsz.hu

Kiadja a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ

4026 Debrecen, Bem tér 19.

Levelezési cím: 4001 Debrecen, Pf.: 415.

Telefon: 52/502-820; Fax: 52/502-471

Szerkeszti: Szilágyi Irén

E-posta: szcsiri@freemail.hu

iszilagyi@mail.hbmk.hu